
 

 

Tisková zpráva 

 

 

Střechu zeleného HUB balíkového přepravce GLS v Jihlavě 

obsadila fotovoltaická elektrárna, zvyšuje se i podíl jeho 

elektromobility.   
 

 

Praha, 11. května 2022 – Mezinárodní balíkový přepravce GLS do konce roku rozšíří 

svůj vozový park o minimálně dalších 10 dodávek a 10 nákladních kol na elektrický 

pohon. Jejich nasazení významně přispívá k omezení uhlíkové stopy. Důraz na ochranu 

životního prostředí GLS klade i při výstavbě a renovaci svých přepravních uzlů. Střechu 

nové haly mezinárodního třídícího centra v Jihlavě zaplnilo celkem 666 solárních 

panelů, které vyrobí energii pro celodenní provoz areálu. Ročně tak uspoří až 156 tun 

emisí CO2, což odpovídá více než 7 tisícům vysazených stromů. V nejbližších měsících 

je rovněž plánována instalace zelené fasády. Společnost za své celoevropské aktivity 

v oblasti ekologie a udržitelnosti získala prestižní ocenění EcoVadis pro rok 2022 a 

patří mezi 9 % nejlépe hodnocených firem v odvětví na světě.  

 

Rozšíření podílu bezemisních dodávek a nákladních kol 

Zásilky v síti GLS CZ doručuje od loňského července celkem 15 bezemisních dodávek, a ti již ve 

dvanácti městech České republiky včetně Prahy, Karlových Varů, Ostravy či Hulína. Jejich flotila 

se letos rozšíří minimálně o dalších deset vozidel, které významně pomohou snížit uhlíkovou 

stopu. Přibude rovněž dalších 10 nákladních elektrokol, která jsou již přes rok využívána pro 

doručování balíků v historickém centru Prahy. Budou jimi obsluhována i centra dalších větších 

měst. „Doručování balíků pomocí nákladního elektrokola se nám v Praze velmi osvědčilo, kurýr 

denně doručí přibližně 50 menších a středně velkých balíků. Proto jsme navázali spolupráci 

s českým výrobcem, který pro nás na míru vyvinul speciál pro zvýšení provozní spolehlivosti a 

výkonnosti. Z našeho pohledu jde o jednu z cest, jak do budoucna obsluhovat centra větších 

měst, a kompenzovat tak nejen emise CO2, ale také urychlit kurýrům doručování. Elektrokola 

nemají problém zaparkovat téměř kdekoliv a dostanou se i do úzkých uliček, kam dodávky 

zajíždějí obtížněji,” uvádí Pavel Včela, ředitel GLS Česká republika.  

 

Vlastní fotovoltaická elektrárna vyrobí energii na celodenní provoz 

Na ochranu životního prostředí GLS dbá také při výstavbě nových a rekonstrukcích stávajících 

dep. Rozšíření mezinárodního třídicího centra v Jihlavě bylo ukončeno na podzim 2021 a celá 

stavba byla realizována v souladu s ekologickými standardy a řadou dodatečných zelených 

opatření. Nově je na střeše haly nainstalována 300 kW fotovoltaická elektrárna, které ročně 

uspoří až 156 tun emisí CO2, což odpovídá více než 7 tisícům vysazených stromů. „Vyrobená 

solární energie pokryje celodenní provoz areálu a 200 kW bateriové úložiště společně s 

infrastrukturou pro nabíjení vozidel na elektrický pohon umožňuje i její skladování a využití mimo 

denní dobu. Na jedné straně budovy vzniká v současnosti i zelená fasáda s ptačími budkami, 

která spolu s retenční nádrží na dešťovou vodu vytvoří ideální prostředí pro mnoho živočichů. 

Chceme ukázat příklad, že při industriální výstavbě se dá udělat nemálo i pro životní prostředí,” 

komentuje Pavel Včela.  

 

Prestižní zlatá medaile EcoVadis 



 

 

Evropská skupina GLS za své aktivity v oblasti udržitelného rozvoje získala již podruhé prestižní 

ocenění EcoVadis. Každoročně společnost EcoVadis provádí hodnocení udržitelného podnikání a 

přístupu k životnímu prostředí, sociálního a etického chování více než 62 tisíc dodavatelů 

z celého světa. Z celkových 100 bodů si balíkový přepravce GLS vysloužil 67 bodů, a vylepšil tak 

své hodnocení z roku 2020 ze stříbrné medaile na zlatou, díky čemuž patří mezi 9 % nejlépe 

hodnocených firem v odvětví na světě.  

 

Společensky odpovědná firma kraje Vysočina 

Potvrzuje to i GLS Česká republika, která letos opětovně získala ocenění hejtmana Kraje 

Vysočina. Cenu Společensky odpovědné firma kraje Vysočina obdržela již podruhé, a to za 

aktivity zaměřené na snižování negativních dopadů balíkové přepravy na životní prostředí, 

optimalizaci odpadového hospodářství i podporu sociálních projektů, jako je Daruj hračku, Na 

kole dětem či ekologické iniciativy Do práce na kole, jejíž cílem je motivace veřejnosti k využívání 

ekologických způsobů dopravy. Ocenění obdržela také za respekt vůči zaměstnancům, zájem o 

jejich potřeby i možnost osobního a profesního růstu.  

 

„GLS byla oceněna v kategorii soukromého sektoru již v roce 2017 kdy se účastnila historicky 

prvního ročníku. Záměrem bylo nejen prezentovat aktivity GLS v této oblasti, ale i motivovat 

další firmy k následování. O té doby již uplynulo 5 let a my jsme v rámci našeho CSR projektu 

ThinkResponsible pracovali dále. Znovu jsme se přihlásili především proto, abychom mohli 

srovnat svůj pokrok v této oblasti s ostatními a ukázat, že svým závazkům plynoucím z první 

ceny jsme dostáli i po pěti letech,” uzavírá Pavel Včela.  

 

Pro více informací navštivte naše webové stránky gls-group.com nebo kontaktujte: 

 

Insighters, s.r.o. 

Markéta Kabuďová 

Email: marketa.kabudova@insighters.cz  

Mobil: +420 730 129 933 

 

O GLS Group  

GLS Group je předním poskytovatelem mezinárodní balíkové přepravy. Společnost svým 

zákazníkům napříč 41 zeměmi poskytuje spolehlivé a kvalitní zásilkové služby doplněné o 

nákladní a expresní služby. Díky rozsáhlé mezinárodní síti a výborným znalostem lokálního trhu 

mohou zákazníci očekávat bezproblémové, flexibilní a osobní služby napříč Evropou i mimo ni. 

GLS rovněž působí prostřednictvím dceřiných společností, které má ve stoprocentním vlastnictví 

také v Kanadě a na západním pobřeží USA. Síť GLS se skládá ze 71 ústředních a regionálních 

překladišť a z 1 500 dep, které jsou podporovány přibližně 31 000 dodávkami a 4000 nákladními 

vozy. GLS zaměstnává přibližně 21 000 lidí.  V roce 2020/21 dosáhla společnost GLS rekordních 

zisků ve výši 4,5 miliardy EUR a navzdory globálním výzvám doručila 840 milionů balíků.  
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